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Звіт незалежного аудитора 
щодо аудиту фінанеової звітності

Державного підприємства «ХЕРСОНСЬКИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР 
СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ» 

станом на 31.12.2020 р. та рік, що закінчується на вказану дату

Адресат: Керівництву Державного підприємства «ХЕРСОНСЬКИЙ НАУКОВО- 
ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ», 
МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ (як уповноважений 
орган управління)

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Державного підприємства «ХЕРСОНСЬКИЙ 
НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ» 
(далі -  ДП «Херсонстандартметрологія», Підприємство), що складається з Балансу на ЗІ грудня 
2020 р.. Звіту про фінансові результати за 2020 рік.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, зазначених в розділі «Основа для 
думки із застереженнями», фінансова звітність Підприємства, що додається, подає достовірно в 
усіх суттєвих аспектах фінансовий стан на 31 грудня 2020 року, фінансові результати і грошові 
потоки підприємства за рік, що закінчився на вказану дату, відповідно до чинного законодавства 
України, до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 «Спрощена 
фінансова звітність», та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. №996-ХІУ щодо складання фінансової звітності.

Основа для висловлення думки з застереженням

1. Створення резерву сумнівних боргів

Поточна дебіторська заборгованість, яка є фінансовим активом (крім придбаної 
заборгованості та заборгованості, призначеної для продажу), включається до підсумку балансу за 
чистою реалізаційною вартістю. Для визначення чистої реалізаційної вартості на дату балансу 
обчислюється величина резерву сумнівних боргів (п. 7 Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгованість»).

По дебіторській заборгованості станом на 31.12.2020 року сума резерву сумнівних боргів не 
нарахована, що ставить під сумнів визначення вартості дебіторської заборгованості та збитків, 
сума яких не визначена.

2. Визнання відстроченого податкового активу/зобов’язання

Відповідно до п. 4 Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 17 
«Податок на прибуток», затвердженого наказом МФУ від 28.12.2000 р. №353 (далі -  НП(С)БО 17), 
поточний податок на прибуток і відстрочений податок на прибуток (відстрочені податкові 
зобов'язання, відстрочені податкові активи) визнаються витратами або доходом у Звіті про 
фінансові результати.

Пунктом 7 НП(С)БО 17 зазначено, що відстрочене податкове зобов'язання визнається у разі 
наявності тимчасових податкових різниць, що підлягають оподаткуванню. Згідно п. 8 НП(С)БО 17 
відстрочений податковий актив визнається у разі виникнення тимчасових податкових різниць, що



підлягають вирахуванню, якщо очікується отримання податкового прибутку, з яким пов'язані ці 
тимчасові податкові різниці.

Відповідно до п. 2 НП(С)БО 17 вимоги даного документа стосуються підприємств, 
організацій та інших юридичних осіб незалежно від форм власності, які згідно з чинним 
законодавством є платниками податку на прибуток (крім бюджетних установ та підприємств, які 
відповідно до законодавства складають фінансову звітність за міжнародними стандартами 
фінансової звітності).

Підприємством не виконуються наведені вище вимоги, а саме не розраховуються 
відстрочені податкові активи та зобов’язання. Вплив на фінансову звітність факту не виконання 
зазначених вимог не визначено.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за 
аудит фінансової звітності" нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Підприємства 
згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для 
бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту 
фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу 
РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для думки із застереженням.

Ключові питання аудиту

Юпочові питання аудиту -  це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш 
значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 
розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при 
формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Інші питання

Суттєва невизначеність щодо безперервності діяльності
Не змінюючи нашої думки щодо фінансової звітності, звертаємо Вашу увагу на те, що 

Підприємство здійснює свою діяльність в умовах фінансово-економічної кризи. В результаті 
нестабільної ситуації в Україні діяльність Підприємства супроводжується ризиками. Вплив 
економічної кризи та політичної нестабільності, які тривають в Україні, а також їхнє остаточне 
врегулювання неможливо передбачити з достатньою вірогідністю і вони можуть негативно 
вплнщти на економіку України та операційну діяльність Товариства.

Світова пандемія коронавірусної хвороби (СОУШ-19) та запровадження Кабінетом 
Міністрів України карантинних та обмежувальних заходів, спрямованих на протидію її 
подалыпого поширення в Україні, зумовили виникнення додаткових ризиків діяльності суб’єктів 
господщ)ювання.

Керівництво Підприємства не ідентифікувало суттєвої невизначеності, яка могла б 
поставити під значний сумнів здатність Підприємства безперервно продовжувати діяльність, тому 
викоїжстовувало припущення про безперервність функціонування Підприємства, як основи для 
обліку під час підготовки фінансових звітів, не враховуючи зростаючу невизначеність пов’язану із 
зміною економічної ситуації-та песимістичними прогнозами розвитку світової та національної
ЄКОН(ШІКИ.

Суттєвих суджень управлінського персоналу щодо облікових оцінок впливу пандемії 
СО\ТЕ)-19 та запровадження карантинних та обмежувальних заходів на невизначеність оцінки та 
розіфиття у фінансовій звітності Підприємства інформації пов’язаної з відповідними обліковими 
оцінками ця фінансова звітність не містить. Ці події можуть суттєво вплинути на подальшу 
діяльність Підприємства та її фінансові результати, і наразі цей вплив неможливо достовірно 
оцінити, проте. Підприємство не планує скорочувати обсягів діяльності.



Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до НП(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової 
звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності ДП «Херсонстандартметрологія», продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку, крім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування ДП «Херсонстандартметрологія».

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що 
містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, 
що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли таке існує. 
Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, 
якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні 
рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Крім того, ми;

— ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь 
на ці {жзики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання 
їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є 
вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 
пілроету, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього 
контропо;

— отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які 6 відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
еф<ектямості внутрішнього контролю;

— оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
ошнос і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

— доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
притіцення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі 
стршаиих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій 
або '̂мов, які поставили б під значний сумнів можливість Підприємства продовжити безперервну 
тіятшість- Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 
привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 
звітаості або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 
вйсвомш ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим не 
менти, майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на 
безтіер^жній основі;

— оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
рсз.і|іігпши інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що лежать в 
осБОШ п складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Мн повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
згп-тшоїіаний обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, виявлені під час



аудиту, включаючи будь-які суттєві недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під 
час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали доречні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі зв'язки та інші 
питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а 
також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової 
звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту.

Додаткова інформація

Питання, які викладені у цьому звіті розглядалися лише в межах проведення аудиторської 
перевірки Підприємства за 2020 рік на основі вибіркового тестування та у обсягах, необхідних для 
планл'вання та проведення аудиторських процедур відповідно до вимог професійних стандартів.

Загальна тривалість виконання завдання

Дата початку виконання завдання -  12 травня 2021 року.
Дрл:а закінчення виконання завдання -  28 травня 2021 року.

Пояснення щодо результативності аудиту в частині виявлення порушень, зокрема 
аоа’яшяих із шахрайством

Нам не відомо про будь-які фактичні або підозрювані інциденти, і жодні інші питання не 
бу.ти виявлені під час проведення нами аудиторських процедур. На нашу думку була досягнута 
висока результативність аудиту в частині виявлення порушень, зокрема пов’язаних із 
шахрайством.

Ненадання послуг, заборонених законодавством

ТОВ АФ «Профі-Аудит» здійснює свою діяльність у відповідності до вимог Закону, з 
лотрншиням інших нормативно-правових актів з питань аудиту та професійних стандартів 
аудиту. Політика та процедури ТОВ АФ «Профі-Аудит» унеможливлюють надання послуг 

законодавством України. Відповідно послуги, заборонені законодавством, нами не

Иезалежність Ключового партнера з аудиту та ТОВ ЛФ «Профі -Аудит»

ічовий партнер з аудиту та всі співробітники, які включені до Аудиторської групи, для 
аудиту Підприємства, підтвердили, що вони є незалежними у відповідноеті до етичних 

Кодексу Етики Міжнародної Федерації Бухгалтерів. Ми також вважаємо, що наша 
компанія є також незалежною по відношенню до Підприємства згідно з Кодексом 

професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодеке 
та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а 

пали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.
ІЕл час проведення аудиту нами не було встановлено жодних фактів або питань, на які ми б 

Вашу увагу, і ми підтверджуємо, що ключовий партнер з аудиту є незалежними 
та здатний висловити об’єктивну думку про те, чи складена фінансова звітність у всіх 

с у ї т в  аспектах відповідно до застосовної концептуальної основи фінансового звітування.

Шжгодженість аудиторського звіту з додатковим звітом для аудиторського комітету

ііД Г

ІР-

ІРІ «Херсонстандартметрологія», не підпадає під категорію підприєметв, які відповідно до 
КМвону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 
г^5«-УШ зобов’язані створити аудиторський комітет чи покласти функції аудиторського 

а окремий підрозділ органу управління або на наглядовий орган.



Залучення до проведення аудиту інших фахівців

Ми не залучали до проведення аудиту ДП «Херсонстандартметрологія», інших фахівців, у 
т.ч. суб’єктів аудиторської діяльності.

Інформація про інші надані аудитором або суб'єктом аудиторської діяльності 
юридичній особі або контрольованим нею суб'єктам господарювання послуги, крім послуг з 
обов'язкового аудиту, що не розкрита у  звіті про управління або у  фінансовій звітності

ТОВ АФ «Профі-Аудит» не надавали інші послуги Підприємству крім послуг з 
обов'язкового аудиту.

Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень

Ми несемо відповідальність за формування та висловлення думки про фінансову звітність, 
яка підготовлена Керівництвом під наглядом тих, кого наділено найвищими повноваженнями. 
Наш аутіит фінансової звітності не звільняє Керівництво або тих, кого наділено найвищими 
повноваяюннями, від їх обов’язків. Ми несемо відповідальність за проведення аудиту відповідно 
до MCA- Аудит передбачає отримання обґрунтованої, а не абсолютної, впевненості у тому, що 
фінанома звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит включає в себе розгляд системи внутрішнього контролю за підготовкою фінансової 
звітності в якості основи для розробки відповідних аудиторських процедур, але не з метою 
вословжння думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю за підготовкою 
фінансової звітності. Ми несемо відповідальність за запобігання недотриманню вимог та не можна 
очіклтіаїн, що аудитор виявить недотримання всіх законів та нормативних актів.

Основні відомості про Підприємство, фінансова звітність якої пройшла аудит:

Повне найменування: Державне підприєметво "ХЕРСОНСЬКИЙ НАУКОВО-
ВНРОБЄИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ".

КодЄДРПОУ: 02568348.
Місцезнаходження: 73000, ХЕРСОНСЬКА ОБЛ., МІСТО ХЕРСОН, КОМСОМОЛЬСЬКИЙ 

РАЙОН, ВУЛИЦЯ СМОЛЬНА, БУДИНОК 134-А.
Відцовщно до Витягу з Сдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб- 

іта громадських формувань України від 27.05.2021 р.:
Д р а  державної реєстрації юридичної особи: 30.01.2004; дата та номер останнього запису в 

' державному реєстрі державної про проведення реєстрації юридичної особи: 11.06.2020, 
MWMH0024001761.

■овником підприємства є МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ 
індекс 01008, м. Київ, Печерський район, ВУЛИЦЯ МИХАЙЛА ГРУШЕВСБКОГО,

: \7Ґ1, 37508596, розмір внеску до статутного фонду -  579 653,86 грн.
НІШфиємство є правонаступником Державного підприємства «Херсонський регіональний 

ізації, метрології та сертифікації».

Скаовні види діяльності за КВЕД:
8і.13 Регулювання та сприяння ефективному веденню економічної діяльності;
41^19 Діяльність посередників у торгівлі товарами широкого асортименту;
“1739 Надання в оренду інших машин, устаткування та товарів, н. в. і. у.;
1239 Надання інших допоміжних комерційних послуг, н. в. і. у.;
1$39Інші види освіти, н. в. і. у.;
47.99 Інші види роздрібної торгівлі поза магазинами;
71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного 

в цих сферах;
7130 Технічні випробування та дослідження.



Основні відомості про аудиторську фірму
Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю аудиторська фірма 

«Профі-Аудит».
До реєстру суб’єктів аудиторської діяльності ТОВ АФ «Профі-Аудит» внесено рішенням 

Аудиторської палати України від 23.02.2001р., реєстраційне свідоцтво Аудиторської палати 
України про внесення в Реєстр суб’єктів аудиторської діяльності №2277, видане рішенням 
Аудиторської палати України від 23.02.2001р. №99. Свідоцтво про відповідність системі контролю 
якості №0730, видане відповідно рішення Аудиторської палати України від 30.11.2017р. №352/4, 
дійсне до 31.12.2022р.

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ; 30768778.
Місце знаходження: м. Херсон, вул. Пилипа Орлика, буд. 4, телефон (0552) 42-33-31.
Основні відомості про умови договору на проведення аудиту
Згідно з договором №5а від 26.02.2021 р., укладеним між аудиторською фірмою ТОВ АФ 

«Профі-Аудит» та ДП «Херсонстандартметрологія» - проведено аудиторську перевірку 
фінансової звітності ДП «Херсонстандартметрологія» за 2020 рік.

Аудит було здійснено відповідно до Закону України від 21.12.2017 р. №2258-VIII «Про 
аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», Міжнародними стандартами контролю 
якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, виданих Радою з 
Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості видання 2016-2017 років (РМСАНВ), 
затверджених в якості національних стандартів аудиту рішенням АПУ від 08.05.2018 р. №361 
(надалі - MCA), а також Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» від 16.07.1999 р. №996-XIV та Положенням з національної практики аудиту, 
затвердженого рішенням АПУ від 20.12.2013 р. №286/12, Національними положеннями 
(стандартами) бухгалтерського обліку.

Директор ТОВ АФ « 
счпвфікат аудитора 
від 27.10.1999 р.
Н(шер реєстації в ре 
аудиторів та САД 1

Пцітнер із завдання 
сертифікат аудитора №006004 
від 26.12.2005 р.
Ншіер реєстації в реєстрі 
аудиторів та САД 102353

Г.В. Довбиш

В.В. Диманов

Адреса аудитора: 73000, м. Херсон, вул. Пилипа Орлика, 4 
шкшефон (0552) 42-33-31;
Е-шшіІ: profi@profi-audit.kherson. иа

Мрнш аудиторського звіту: 28 травня 2021 р.



Додаток 1
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 25 "Спрощена фінансова 
звітність"
(пункт 5 розділу І) nOKyWEWTJ]прийн^о..

Фінансова звітність малого підприємства

Підприоьлж)
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ХЕРСОНСЬКИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР 
СТЛНДАГГИЗАЦІЇ,МЕТРОЛОГП ТА СЕРТИФІКАЦІЇ"
T qм тopu ХЕРСОНСЬКА 
ОргавпшаЬю-правова форма господарювання 
Вил ексвлачвш  діяльності

Державне підприємство
Регулювання та сприяння ефективному веденню економічної діяльності

89Сереаві ашаїль працівників, осіб 
Отнниід штору. тис. грн. з одним десятковим знаком 
Адреса- ::гвфоа

Дата(рік,місяць,число) 
за ЄДРПОУ

за КОАТУУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

вулиця Смольна, буд. 134А, Комсомольський р-н, м. ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ/М.ХЕРСОН, ХЕРСОНСЬКА 
обл., 73011

Коди
2021 01 01

02568348

6510100000
140

84.13

410453

на
І.Баланс 

31 грудня 2020 
Форма № 1-м

Код за ДКУД 1801006

Актив Код
рядка

На початок 
звітного року

На кінець 
звітного періоду

1 2 3 4
' І. Необоротні активи
Незіхтеріиьаі активи 1000 318,0 277,0

1 Перасва вцлість 1001 791,0 791,0
І; Навхшчсаа амортизація 1002 ( 473,0 ) ( 514,0 )
Незаверокаі капітальні інвестиції 1005 90,0 104,0
Осаовш засо№: 1010 8 176,0 8 744,0
оервісаа вартість 1011 16 723,0 18 303,0
заос 1012 ( 8 547,0 ) ( 9 559,0 )
Довгостровові біологічні активи 1020 - -
Довгострокові фінансові інвестиції 1030 - -
Ішні веобороіні активи 1090 - -
Усього в  ршяіііом І 1095 8 584,0 9 125,0

II. Оборотні активи
Заігася; 1100 323,0 389,0
> iow> ш см  готова продукція 1103 323,0 2,0
Гкггочв аоаогічні активи 1110 - -
Дойтораж* заборгованість за товари, роботи, послуги 1125 156,0 126,0
Д асітардаа заборгованість за розрахунками з бюджетом 1135 68,0 41,0
з ч а а і з  податку на прибуток 1136 68,0 41,0
'мчіа зваї^нвлебіторська заборгованість 1155 1 646,0 1 611,0
Ткгхтш. фівноові інвестиції 1160 - -
Гзоак іж к сяш ален ти 1165 5 193,0 4 182,0
Внг-дад шйбуїніх періодів 1170 18,0 23,0
"%иіііг зсо р в ік  ап н ви 1190 173,0 707,0
УсьагеавравеяомІІ 1195 7 577,0 7 079,0
Ш. И вайараті активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Б и а н с 1300 16 161,0 16 204,0



П асив К од Н а п очаток Н а кінець

рядка ЗВІТНОГО року зв ітн ого  п ер іоду

1 2 3 4
І. Власний кап італ

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 580,0 580,0
Дозапшвий капітал 1410 12 332,0 12 547,0
Резервний капітал 1415 - -
Нерозподілений прибуток (неп ок р ити й  зби ток ) 1420 281,0 281,0
Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( - )
> а л г а  за розяілом І 1495 13 193,0 13 408,0

П. Довгострокові зобов’язання, цільове фінансування та забезпечення 1595 - 346,0
III. Поточні зобов’язання

Короткострокові кредити банків 1600 - -
Поточна кредиторська заборгованість за:

довгостросовями зобов’язаннями 1610 - -
товаре, роботе, послутя 1615 - 187,0
ро^ж ункам н 3 бюджетом 1620 954,0 610,0
у тому числі 3 податку на п р и буток 1621 - 1,0
розрах>таамн зі страхування 1625 72,0 92,0
рспрах>якаіііі з оплати праці 1630 475,0 335,0
Докодн майбутніх періодів 1665 - -
Іииті поточв зобов’язання 1690 1 467,0 1 226,0
Уского за ржззілом III 1695 2 968,0 2 450,0
IV  Звбов'жзавня, п ю ’язані з необоротними активами, утримуваними для 1700 - -
цидаж у. та  групами вибуття

Ба-лавс 1900 16 161,0 16 204,0

2. Звіт про фінансові результати 
за Рік 2020 р.

Форма № 2-м Код за ДКУД 1801007
Стаття Код

рядка
За звітний 

період
За аналогічний період 

попереднього року
1 2 3 4

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 27 017,0 23 404,0
Тіапі операнійш доходи 2120 445,0 510,0
ІН Ш І ДОХОДИ 2240 - -
Разом доходи (2(Ю0 + 2120-1- 2240) 2280 27 462,0 23 914,0
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 20 742,0 ) ( 17 314,0 )
Інші оаерапійт витрати 2180 ( 4 847,0 ) ( 4 490,0 )
ІН Ш І виграти 2270 ( - ) ( - )
Разом в п р а т ж  0Й5О + 2180 + 2270) 2285 ( 25 589,0 ) ( 21 804,0 )
Ф івансоап р е з^ ю гг  до оподаткування (2280 -  2285) 2290 1 873,0 2 110,0
П о д а т о ^ ^ ^ 0 5 3 ! ! 2 ^ І | |^ 2300 ( 337,0 ) ( 380,0 )

2350 1 536,0 1 730,0
Мийт е  

ртянотишв
Ь ж о но ва
р д ш л а  (підпис)

чідівиа

\ \
(підпис)

*̂ 00. ■Ĉ 'X

Т^рдюмов Микола Костянтинович
(ініціали, прізвище) 

:<І4мсонова Людмила Леонідівна
(ініціали, прізвище)

ф пииот і, к^'̂ тЩ гтсй-

Р9УГ




